VF (3000 PSI)

HANSAVFLEX

SAE£ %
| _§:3 -
EARS 3000 psi _ %
U= i SAES k< )
Y SAE J518, ISO 6162-1 /-2
B BRETHETL i

_ g )
ftiesEm k2 L
8 ) L ..HE.
FRERP BRE -
r’Bx
HEEFAE A RV IRET EEMOCR B ZRM (unc) Bl Bl
® &

PB109 A M K&
(bar) (mm)

VF 3001 1/2" 350 31,0 243 381 54 175 456 19 13 6,2 8,7 M8x25  5/16"x 1.1/4"
VF 3002 3/4" 350 389 321 476 65 222 518 22 14 6,2 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3003 1" 315 452 385 524 70 26,2 584 24 16 7,5 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3004 1.1/4" 250 51,6 437 587 79 302 726 22 16 7,5 12,0 M10x30 7/16"x 1.1/2"
VF 3004-6000 1.1/4" 400 51,6 43,7 587 80 302 730 33 24 7,5 125 M12x45 -
VF 3005 1.1/2" 200 61,1 50,8 699 94 357 822 25 16 7,5 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006 2" 200 722 627 778 102 429 964 26 16 9,0 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006-6000 2" 400 722 627 778 103 429 970 43 30 9,0 135 M12x50 -
VF 3007 2.1/2" 160 849 749 89 114 50,8 1082 38 19 9,0 135 M12x40 1/2"x1.1/2"
VF 3008 3" 160 1024 90,9 1064 135 61,9 1306 41 22 9,0 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3009 3.1/2" 35 1151 102,4 120,7 152 69,9 1390 28 22 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3010 4" 35 1278 1151 1302 162 77,8 1520 35 25 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3011 5" 35 1532 1405 1524 184 921 180,0 41 28 10,7 170 M16x55 5/8"x2"
SEHWRFLL=FER =R S=E - 0=BHER - PN=FEEH PB=HAIEEN
B 4
AFS SCHR M KENRETA M, RAA
AFS SCHR U $24TLH HFUNC, A1
SCHRAUBE M AAEIRET
SCHRAUBE MVZ A A&124T

RELZI T FAFH BB ETEHBRR EERY TTRE X TR BB 15 B BAEAR L AT RIDHE I F Ao

15.07.2025 HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



